

自治区教育整顿第三驻点督导组进驻呼伦贝尔

呼伦贝尔市动员部署政法队伍教育整顿工作

本报讯(记者 金丽)3月10日,呼伦贝尔市召开全市政法队伍教育整顿动员部署会议...

自治区教育整顿第三驻点指导组成员、呼伦贝尔市政法队伍教育整顿领导小组副组长、市委常委、纪委书记、监察委主任云一龙...

高润喜在动员部署讲话中指出,开展政

法队伍教育整顿是党中央从党和国家事业发展全局高度作出的重大决策部署,呼伦贝尔市委和全市政法各单位、教育整顿领导小组成员单位要提高政治站位...

高润喜强调,要加强组织领导,强化责任落实,市教育整顿领导小组要发挥好统筹协调作用,组织领导各成员单位结合本单位职能职责,认真落实教育整顿任务要求...

育整顿工作。各旗市区党委要扛起主体责任、属地责任,立即成立相应的领导机构和工作专班,部署安排重要工作,组织协调重要环节,审核把关重要案件,研究解决重大问题...

自治区政法队伍教育整顿第三驻点督导组3月9日进驻呼伦贝尔市开展教育整顿指导工作,6月底结束。刘剑夕在动员部署会上表示,驻点指导期间,督导组主要采取下沉指导、走访调研、个别谈话、明察暗访、会商研判、协调督办等方式开展工作...

同时,督导组进驻期间设立值班电话和

邮政信箱,值班电话:0470—8218396,0470—8218724;邮政信箱:内蒙古呼伦贝尔市海拉尔区0009号邮政信箱。督导组受理电话时间为每日8:30—18:00,受理信电截至日期为2021年6月10日...

召开此次动员部署会议前,自治区教育整顿第三驻点督导组与呼伦贝尔市委副书记、市长高润喜及呼伦贝尔市教育整顿领导小组成员举行见面会,就开展好此次教育整顿工作进行了深入沟通。



积极面对肾病 共享精彩人生



为提高群众防治慢性病肾脏病的意识,3月10日,在第十六个世界肾脏日来临之际,武警内蒙古自治区总队医院积极开展了“积极面对肾病、共享精彩人生”系列活动...

乌兰察布市集宁区司法局 开展社区矫正法集中教育培训

乌兰察布讯 近日,乌兰察布市集宁区司法局在全体社区矫正对象中开展以《中华人民共和国社区矫正法》为主题的集中教育培训。

培训前,集宁区司法局对150名社区矫正对象进行了大型集中点验与训诫。点验过程中,教育每一位社区矫正对象要扪心自问,真诚忏悔,真心向善...

培训中,工作人员带领社区矫正对象观看了法治宣传片,解读了社区矫正法的目的和意义。为了推进和规范社区矫正工作,提高教育矫正质量,促进矫正对象顺利融入社会...

管相结合,劝导社区矫正对象在社区矫正法的指导下,珍惜矫正机会,顺利完成矫正。

通过集中点验和教育培训,集宁区司法局决定在做好疫情防控的前提下,分批分所恢复集中公益劳动,采取指纹打卡的方式进行签到签退。培训会上,该局重申了公益劳动的各项管理制度,引导社区矫正对象通过自己的劳动,起到感化内心、净化心灵、矫正行为的多种目的。

此次集中教育培训,一方面进一步宣传了社区矫正法,使社区矫正对象明白社区矫正监督管理工作,只有矫正对象自身端正态度,正确进行身份定位,主动自觉接受矫正管理,才能使社区矫正管理之路更加通畅;另一方面帮助矫正对象正确认识自己的罪行,真诚悔改,规范自己的行为,不再重新违法犯罪,有效维护了辖区内的安全稳定,促进了集宁区社区矫正工作规范有序开展。

(自治区司法厅供稿)

鄂尔多斯市康巴什区司法局 开展送法进两会法治宣传教育活动

康巴什讯 在鄂尔多斯市康巴什区“两会”召开期间,为加大普法宣传力度,大力提升代表、委员的法治素养和法治观念,将法治宣传教育融入社会管理和服务的各个环节,近日,鄂尔多斯市康巴什区司法局开展了“送法进两会普法宣传在行动”法治宣传教育活动。

活动中,康巴什区司法局向该区人大代表和政协委员发放了《中华人民共和国民法典》,充分发挥人大代表、政协委员代表性强、覆盖面广、贴近群众的优势,让他们努力做好民法典学习宣传工作。同时,利用“法治康巴什”微信公众号、普法短信平台等宣传载体开展普法宣传活动,扩大宣传活动的社会影响。

面,营造了良好的法治环境。此次宣传活动进一步增强了全体人大代表和政协委员对司法行政工作的了解。同时,也是对重点对象普法的有力举措,让法治宣传触角延伸到委员代表们的工作生活中,参加活动的代表和委员纷纷表示,以后不仅要当法律知识的“学习者”,更要当法律普及的“宣传者”。

今后,康巴什区司法局将重点围绕民法典开展送法进社区、进机关、进学校、进企业、进景区、进军营、进网络等活动,并在社区增设民法典宣传主阵地、建立流动式宣传阵地,利用新媒体平台等线上活动开展宣传,真正将民法典送到千家万户,送到每一名群众手中。

(自治区司法厅供稿)

中国银行协助亚洲开发银行 发行20亿元熊猫债

本报讯(记者 杨乐 通讯员 王玮)近日,作为牵头主承销商和牵头簿记管理人,中国银行成功协助亚洲开发银行(下称“亚行”)在中国银行间债券市场发行20亿元人民币熊猫债,期限5年,票面利率为3.20%,认购倍数近2倍,境外投资人订单占比66%。

亚行曾于2005年首次发行熊猫债,2009年再次发行。时隔十二年,亚行熊猫债在今年重返中国市场,见证了我国银行间市场的不断发展和开放,为我国市场进一步引入优质国际主体树立了良好标杆,体现了全球机构投资者对亚行在中国市场发行债券的高度关注和认可。

2020年,中国银行间市场交易商协会颁布外国政府类机构和国际开发机构熊猫债新规。作为新规落地后的首个国际AAA评级主体发行熊猫债,此次发行一方面丰富了发行人的国际融资渠道,另一方面也为境内外投资人提供

了优质的资产选择。

亚行1966年成立,有68个成员,致力于在亚太地区实现繁荣、包容和可持续发展,持续努力消除极端贫困。

作为中国最大的债券主承销商之一,中国银行深耕债务资本市场多年,积极参与境内外各类主体多种债券发行。凭借强大的全球业务优势,广泛的债券承销网络,以及丰富的业务经验,中国银行不断为境内外市场拓展发行主体,持续协助推进中国资本市场开放进程。未来,中国银行将充分发挥全球化、综合化优势,持续践行国家战略,在中国与国际资本市场间搭建桥梁,促进金融市场双向开放。

